
Leistungen:

- 9 Übernachtungen mit Frühstück in ausgewählten

familiengeführten Mittelklassehotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 80 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 80 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 160 €

Halbpension-Zuschlag 243 €

Leihrad Verlängerungstag 10 €

Saison-Zuschlag II 55 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Freiburg 57 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Freiburg 82 €

Preise:

19.05.2012 - 28.05.2012 - Hotel Elsass und Baden

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 819 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 1044 €

Rundreise durch Elsass und Baden

  Individalreise  

  10 Tage / 9 Nächte  

  ca. 395-440 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 2 von 5  

Von der Schwarzwaldmetropole Freiburg mit seiner

sehenswerten Altstadt radeln Sie über den Rhein ins

elsässische Colmar. Entlang der elsässischen

Weinstraße geht es nordwärts bis nach Strasbourg,

das zum Bummeln einlädt. Im Anschluss radeln Sie

südwärts bis zum Kaiserstuhl mit seinen

hervorragenden Weinen. Noch einmal überqueren Sie

den Rhein und streifen die südliche Weinstraße des

Elsass, bis Sie die Kulturmetropole Basel im

Dreiländereck erreichen. Schließlich durchqueren Sie

auf deutscher Seite sanft bergauf und bergab das

Markgräfler Land bis Sie wieder Freiburg erreichen.  

  1. Tag: Anreise Freiburg  

  Individuelle Anreise.  

  2. Tag: Freiburg-Colmar, ca. 47-52 km  

Mit Blick auf die vollbehangenen Weinberge des

Kaiserstuhls erreichen Sie Breisach. Im Elsass

angelangt, erreichen Sie über Neuf-Brisach Ihr Ziel

Colmar, das mit der romantischen Altstadt zu einem

ausgedehnten Spaziergang einlädt.  

  3. Tag: Colmar-Obernai, ca. 60 km  

Sie radeln entlang der berühmten elsässischen

Weinstraße durch verträumte kleine Ortschaften wie

Kayserberg oder Ribeauvillé nach Obernai.  

  4. Tag: Obernai-Strasbourg/Kehl, ca. 40-48 km  

Der Canal de la Bruche begleitet Sie nach Strasbourg.

Nach der kurzen Etappe ist ausreichend Zeit für einen

ausgedehnten Stadtbummel durch die Altstadt oder

eine Fahrt mit dem berühmten Bateau-Mouche.  

  5. Tag: Strasbourg/Kehl-Kaiserstuhl, ca. 65-75 km  

Auf deutscher Rheinseite radeln Sie durch teils

erhaltene Auwälder bis zum Fuße des Kaiserstuhls.

Eine Weinprobe bei einem der namhaften Winzer

sollte nicht fehlen.  

  6. Tag: Kaiserstuhl-Raum Ensisheim, ca. 45-60 km  

Bei Breisach überqueren Sie erneut den Rhein und

können nochmals die gut erhaltene und sehenswerte

Festungsstadt Neuf-Brisach besichtigen. Durch die

flache Ebene radeln Sie heute bis nach Ensisheim.  

  7. Tag: Raum Ensisheim-Basel, ca. 50 km  

Sie folgen der Straße der Romanik nach Ottmarsheim,

wo Sie die eindrucksvolle Abteikirche aus dem 6.

Jahrhundert erwartet. Weiter führt der Weg durch den

Hardtwald oder entlang des Grand Canal d'Alsace nach

Basel.  

  8. Tag: Basel-Badenweiler, ca. 45-50 km  

Über Klein-Basel und Bad Bellingen folgen Sie dem

Rhein-Radweg bis nach Neuenburg. Alternativ können

Sie durchs Markgräfler Land radeln. Weinhänge und

Obstplantagen säumen dabei Ihren Weg.  



  9. Tag: Badenweiler-Freiburg, ca. 40 km  

Heute verlassen Sie den Rhein und radeln entlang der

Ausläufer des Südschwarzwaldes durch hübsche kleine

Weinorte zurück in die Hauptstadt des Breisgaus.  

  10. Tag: Abreise Freiburg  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Saison I: Täglich 06.04. bis 11.05. und 17.09. bis

14.10.  

  Saison II: Täglich 12.05. bis 16.09.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 4 Personen auf Anfrage.  

  Streckenverlauf:  

Meist auf Radwegen, ruhigen Nebenstraßen und

Waldwegen durch ebenes und leicht hügeliges

Gelände.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten, zentral gelegenen

und familiengeführten Mittelklassehotels, Gasthöfen

und Pensionen überwiegend der 3-Sterne-Kategorie.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Freiburg und in allen übrigen

Etappenorten sind auf Anfrage buchbar.  

Auch Zwischenübernachtungen in allen Etappenorten

sind auf Anfrage möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt, auf

Anfrage auch 24-Gang-Unisex-Leihräder mit Freilauf

in begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäck- und Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet. Elektroräder können

auf Anfrage nach Verfügbarkeit zur Verfügung gestellt

werden. Die Radausgabe erfolgt am ersten Radtag

morgens und die Rückgabe nach der letzten Raetappe.

 

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

Bitte beachten Sie, dass das Tragen einer Warnweste

in Frankreich verpflichtend ist.  

  Anreise:  

Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Freiburg. Gerne

buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie

nach unseren Angeboten!  

Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour (ca. 8-12

€/Tag, keine Reservierung möglich, zahlbar vor Ort).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt: bis 4 Jahre 100%, 5-10 Jahre 50%,

11-14 Jahre 25%, ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis( ausgenommen sind

Zusatzleistungen). Ermäßigungen für Alleinreisende

mit Kindern gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

Diese Reise können Sie auch als südliche und

nördliche Variante jeweils in 7 Tagen ab/nach Freiburg

als individuelle Radreise mit Gepäcktransport buchen.  
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